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Galvanta, UAB įgyvendino projektą pagal 2014–2020 m. Europos Sąjungos fondų investicijų veiksmų programos priemonę „Eco-inovacijos LT“
Galvanta, UAB baigė įgyvendinti projektą „Aplinkosaugos vadybos (valdymo) sistemos diegimas UAB "Galvanta" (projekto Nr. 03.3.2-LVPA-K-832-02-0001).

Šiam projektui įgyvendinti iš Europos Sąjungos Europos regioninės plėtros fondo pagal 2014–2020 m. Europos Sąjungos fondų investicijų veiksmų programos 3 prioriteto „Smulkiojo ir vidutinio verslo konkurencingumo skatinimas“ įgyvendinimo priemonę Nr. 05.4.1-LVPA-K-832 „Eco-inovacijos LT“ bendrovei suteikta 4800,00 Eur ES parama. 

Metalo apdirbimo įmonė Galvanta, UAB nuo 1998 metų specializuojasi aptarnaujant Lietuvos ir kitų Europos šalių įmones antikorozinio, dekoratyvinio bei techninio metalo apdorojimo srityje, gamina nestandartinę įrangą. Bendrovė daug dėmesio skiria turimos technologinės įrangos modernizavimui, naujų produktų ir paslaugų įvedimui į rinką.

Projekto įgyvendinimo metu Galvanta, UAB veikla buvo sertifikuota pagal ISO 14001:2015 standarto reikalavimus. Sertifikuotos aplinkosaugos vadybos sistemos įdiegimas įgalins Galvanta, UAB sumažinti neigiamą poveikį aplinkai, padidins energijos vartojimo efektyvumą, suteiks įmonei papildomą konkurencinį pranašumą bei padidins užsienio partnerių pasitikėjimą įmone ir jos veikla.

Daugiau informacijos: www.esinvesticijos.lt
